
В Иркутске расследуется уголовное дело по факту смерти 4-месячной девочки

Следственным отделом по Ленинскому району города Иркутск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, в феврале 2018 года врачи Ивано-Матренинской больницы констатировали смерть 4-месячной девочки в результате пневмоцистной пневмонии. Мать ребенка была ВИЧ-инфицированной и не принимала мер к собственному лечению и к лечению дочери. Следователям предстоит выяснить обстоятельства смерти малышки. В настоящее время проводится ряд судебно-медицинских экспертиз, в том числе гистологическая, которая установит причины смерти ребенка.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1214316>